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Estimado padre/representante de K-2,
El Departamento de Salud Pública de Delaware (DPH en inglés), en colaboración con la escuela primaria SCHOOL le ha enseñado a su hijo cómo ser sun-smart o inteligente ante el sol cuando esté al aire libre. Durante las próximas semanas cada salón entre K-2 de la escuela va a dedicar de 15 a 20 minutos para presentar el programa Sun-Smart del DPH, que será implementado por los maestros de la escuela. El programa Sun-Smart se basa en el trabajo de investigación comprobado SunWise que ofrece la Agencia de Protección Ambiental de los Estados Unidos (por sus siglas en inglés EPA). 
¿Sabía usted que una sola insolación en la infancia o adolescencia duplica o aumenta aún más el riesgo de una persona de contraer melanoma potencialmente mortal más adelante en su vida? Para prevenir que esto suceda a los niños de Delaware ¡Necesitamos su ayuda!
Acá algunos pasos por los que puede empezar:
1. [bookmark: _GoBack]Haga clic o escriba ProtectYourSkinDE.com/Survey1 para realizar una encuesta anónima que le tomará solo cinco minutos, con la que mediremos cómo se comporta usted ante el sol. Una segunda encuesta será enviada a casa con los estudiantes, luego de haber recibido sus lecciones, para ayudarnos a determinar qué tan efectivo resultó ser el programa Sun-Smart para cada una de las familias que participaron en él. Por favor, llene la primera encuesta para la antes del DATE. 
2. Incentive a sus hijos a compartir con el resto de la familia lo que han aprendido.
3. Implemente como parte de su estilo de vida y durante las cuatro estaciones del año lo que usted y sus hijos aprendieron. 
Acerca del programa Sun-Smart en la escuela
Nuestro programa guiará a los estudiantes, a través de una educación interactiva, acerca de los beneficios y efectos dañinos del sol, así como también las formas en que las personas de cualquier edad pueden protegerse del sol. Además, le facilitaremos material para llevar a su casa para que así toda su familia se anime y adopte un comportamiento inteligente ante el sol al salir de casa. 
Ayúdenos a que la protección contra el sol sea parte de un estilo de vida saludable que se mantenga con sus hijos durante toda la vida.
Así que, una vez más, por favor tómese unos pocos minutos en este momento para llenar esta sencilla encuesta y para recordarle a sus hijos que compartan lo que han aprendido con toda su familia.
Agradecemos de antemano su apoyo a nuestro programa Sun-Smart. Igualmente, por su dedicación a formar generaciones de delawareanos saludables y seguros ante el sol.
Gracias,
NOMBRE
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Be Sun-Smart.
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